

聯邦司法部長授權調查投票違規 川普團隊繼續選舉訴訟

美國司法部長巴爾(William Barr)星期一(11月9日)授權聯邦檢察官在2020年總統大選結果核準之前,對有關投票違規的指稱展開調查。另一方面,特朗普競選團隊繼續展開法律行動,以爭取選舉的勝利。美國主要媒體上週六根據最新計票結果宣佈民主黨總統候選人拜登勝選,但是特朗普總統還沒有承認敗選,表示選舉還沒有結束。

據美聯社報道,司法部長巴爾在發給美國聯邦檢察官的一份備忘錄中說,“如果存在明顯和顯然可信的違規指控,而且這些違規行為如若屬實,可能潛在影響個別州的聯邦選舉結果,可展開調查。”

司法部過去的政策是在選舉結果核準之前不應公開調查有關選舉欺詐問題,但是巴爾在備忘錄中表示,在有些情況下,調查無法等到核準之後,否則會導致選舉違規行為得不到糾正。他還表示,現在選民已經結束投票,對於選舉受到司法部影響的擔憂已經減少。此前有司法部官員向媒體證實,司法部正在對內華達州的相關指控展開調查。

目前的計票結果顯示,民主黨總統候選人拜登在幾個關鍵戰場州都以數萬張普選票數的優勢領先特朗普。上週六,在拜登在賓夕法尼亞州得票超過特朗普0.5個百分點、約4萬票之後,美國主要媒體都宣佈拜登拿下賓州,獲得超過勝選所需的270張選舉人票,當選下一任美國總統。

特朗普總統還沒有承認敗選,而是表示選舉還未結束,各州都還沒有核準投票結果。他說,在拜登反超並以微弱優勢勝出的幾個關鍵州存在選舉舞弊和違規操作,如果這些行為得到糾正,將會扭轉目前的結果,他將贏得連任。主流媒體和民主黨人普遍認為,這種說法缺乏證據。

美聯社援引司法部一位官員的話說,巴爾不是在特朗普總統、白宮或任何國會議員的要求下,發佈上述的備忘錄。

巴爾周一下午前往了美國國會參議院多數黨領袖麥康奈爾(Mitch McConnell)位於國會山的辦公室,但沒有回答記者提問。麥康奈爾星期一對特朗普總統提出法律訴訟挑戰選舉結果表示支持。他說,總統“有百分之百的權利調查有關(選舉)違規的指控,並對酌他要採取的法律選項。”

特朗普的競選團隊和共和黨人過去一周以來已在多個關鍵州提起多項訴訟,並在本周繼續展開新的法律行動,在賓夕法尼亞州和密歇根州提起新的訴訟。

白宮新聞發言人麥肯納尼(Kayleigh McEnany)星期一以特朗普競選團隊顧問的身份在一個記者會上說:“這次選舉還沒有結束,遠未結束。我們才剛開始獲得準確、誠實計票結果的過程。”

特朗普競選團隊首席律師馬特·摩根(Matt Morgan)表示,星期一在賓州提起聯邦訴訟,請求法院阻止該州州務卿在一些選票得到審核之前對該州選舉結果進行核準。他稱,賓州對民主黨和共和黨選民區別對待,一些傾向支持民主黨的地方不讓共和黨選舉觀察員觀察點票過程。

他說:“在阿利根尼縣,有68.2萬張選票是在共和黨選舉觀察員沒有看到的情況下清點的。我們相信,對這些選票進行有意義的審核後可以發現,存在被非法計算在內的選票。”

共和黨全國委員會主席羅娜·麥克丹尼爾(Ronna McDaniel)則宣佈,在底特律的工作人員星期一也提起兩個新訴訟。她說,密歇根州已有131份指控選舉違規的宣誓證明書(affidavits),並有吹哨人站出來揭發倒填郵寄選票日期的行為。

特朗普私人律師、前紐約市市長朱利安尼星期一在福克斯新聞上說,特朗普競選團隊預計將在本周提出四到五起訴訟,總共會達到10起。特朗普團隊已啟動選舉保衛戰基金專項捐款活動,為全力推進相關法律訴訟籌備所需的經費。

特朗普和共和黨人此前提起的選舉訴訟,有幾個取得了勝利,但多數被法官駁回,還有幾個仍在等待法院判決。

一些法律專家表示,這些法律挑戰不太可能會影響最終的選舉結果。

美國紐約霍夫斯特拉大學法學院教授古魯倫(Julian Ku)對美國之音說:“拜登勝出的差距很大,即便指控所說都屬實,也不足以改變結果。”

他說,目前的大多數訴訟都是圍繞計票問題,還沒有大規模選票作假的指控,而後者在美

國歷史上極為少見。

目前一項待決的訴訟是共和黨人向聯邦最高法院提告的有關賓州延長郵寄選票截止日期的做法。最高法院此前以四票贊成、四票反對的投票結果,維持了賓州最高法院的判決,允許該州把郵寄選票的接受時間延長三天,只要郵戳是選舉日當天或之前即可。當時艾米·巴雷特(Amy Barrett)還未出任最高法院大法官。

一些法律專家對最高法院是否會審理這個案件表示懷疑。他們認為,即便最高法院介入,也不太可能改變賓州的選舉結果。

古魯倫說:“似乎沒有很多選票受此影響。這起訴訟是有關選舉日後寄達的選票,而目前清點的大多數選票是選舉日當天或之前收到的。我不確定最高法院是否會審理這個案子,因為通常各州有權決定各自的選舉程序,最高法院通常是讓地方法院判定。如果案子不會影響總的選舉結果,他們可能不會審理。”

古魯倫表示,與2000年總統大選選舉爭議不同的是,當時是只圍繞佛羅里達州的幾百張選票,而且佛州的計票結果決定最終的大選結果;但是現在涉及的是幾個州的數萬張選票,而且即便拜登輸掉賓州,他也還可以通過贏得其他州取勝。

美國各州需要在12月8日前解決包括重新計票和訴訟在內的選舉爭議。各州的選舉人要在12月14日投出選舉人票,確定最終的結果。

特朗普競選團隊高級顧問杰森·米勒(Jason Miller)周一在福克斯商業頻道的節目中說,他們將會在12月8日前尋求所有的重新計票和法律途徑。他說:“因此,當各州選舉人聚集來核準本次選舉時,美國民眾能夠對選舉結果有充分的信心。”

林伍德大律師正式加入川普團隊 共和黨議員呼吁: 抗爭是唯一的途徑!

作者: 林偉雄醫生

林伍德律師正式加入川普競選團隊

林伍德(Lin Wood)大律師,全名是 Lucian Lincoln Wood, 是在北卡羅來納州因為以維護個人名譽權利著名的律師。他最著名的官司就是替那位被抹黑的17歲高中生尼克·山德曼(Nick Sandmann) 訴訟 CNN 和華盛頓郵報誹謗罪獲得高賠款庭外和解。他現在又接下了替威斯康星州肯沙洛暴亂中,自衛擊斃兩名匪徒少年英雄凱爾·里頓豪斯(Kyle Rittenhouse)的辯護案。

林伍德的推特賬號頭像

維農·瓊斯(Vernon Jones):

我非常高興能夠歡迎進入我們的陣營,這一位可以說是我國法律界最頂尖的精英律師。如果你覺得我是瞎掰的話,你問問 CNN,問問那些靠抹黑他人,摧毀他人生命為業的人就知道。我們帶進我們陣營的是一位斗士,他是為喬治亞人爭戰,為我們的總統而爭戰,我們一起歡迎林伍德。

林伍德律師:

周二晚上我正在看大選點票的報道。自從我1972年第一次投票之後,我一直都是很關心政治的人。這次我看到的就如我預期的一樣,我看到的林伍德總統領先越來越多,接近碾壓性大勝。然後,所有的主要電視台,包括福克斯新聞,不約而同地開始是他們慣用套路,就是向美國人民撒謊。他們把川普總統的得勝說成是謊言,把拜登已經遭到的敗績說成是得勝。他們先停止了計票,然後等我們每個人第二天起來的時候,都驚訝的說昨晚發生什麼事了?當川普總統邀請我在喬治亞州,也許也要在他的州幫助他的時候,我說同意。當州長普渡,還有瓊斯,還有共和黨委員會請我幫忙,我的回答跟尼克·山德曼請我幫忙的時候一樣,也是同意。當凱爾·里頓豪斯請我幫忙的時候,我也是同樣的回答。因為有一股烏雲壓在這個國家的天空。如果我們不能夠搞清那天晚上所發生事情的真相,撥亂反正,頭上這片烏雲就會變得越來越黑,釀成一場暴風雨,我們會失去我們一切的自由。我們現在必須反擊。在過去的幾個月或者更長的時間,他們已經讓憲政危機這個詞被濫用得失去了意義。什麼是憲政危機?我們現在面臨的就是憲政危機。我正在說的就是我們面臨的憲政危機。如果我們不能夠查出真相撥亂反正,我們就會失去憲法所保障的自由。

我也在為其他的客戶關注這方面。我在美國做律師已經43年,但從沒有想象過我們在這國家言論會被封閉。如果你的言論自由被剝奪,他們接下來要剝奪什麼權利?如果你去教會的權利被剝奪,他們接下來要剝奪什麼權利?他們拿去了你第一修正案權利之後,他們就拿你第二修正案的權利。然後他們就會拿走你合法程序的權利。然後因為你的言論與統治精英階層的相左,他們會把你關到監獄,你甚至都沒有陪審團的審判。你所有的憲法保障的權利都沒有了,這是憲法危機。

我們查清那天晚上發生什麼事情。這是真相與謊言的對峙。前州長普渡所說的千真萬確,每一張合法投出的選票都要算數,但是不合法的票不能算。不合法的就是不合法。讓我們查明真相,他們把共和黨的監票員送回家之後在那里還點票的三個鐘頭,到底干了些什麼?一定發生了一些事情,這些事情絕非偶然。有悖常理的事情最好的解釋就是,這些是作偽的事,至少肯定不是真相。我們需要真相。這是為什麼我們常常要舉手宣誓說,我宣誓要說出真相,全部真相,

無偽真相,上帝幫助我。我們這國是在上帝護佑之下建立的國家,絕對不要忘記。

今年很多郵寄投票。可能巧合地由於今年的新冠疫情?沒有什麼是巧合發生的事情。最有可能發生舞弊,或者直接說就是舞弊,是在什麼地方呢,就是郵寄投票。如果你不覺得這是有預謀的事情的話,把這稱為疫(預)情是我的想到的名詞之一,如果你不覺得這是有預謀的事情,那很可能你就要習慣在哈里斯政府下過沒有自由的生活。實際上,她也不會真正說算了,真正說了算的是那些富有的全球主義者,很多並不住在美國,他們很多時候跟外國的勢力有關。現在我們需要說出真相,全部真相,並且面對真相。我們的國家現在面臨著攻擊,一場革命正在醞釀,他們想要進來拿走你的自由,拿走你的權利,廢除我們的憲法。不要讓他們得逞。

11月4日凌晨2am,川普與彭斯的講話

川普總統為人民而戰,這是為什麼人民擁



Lin Wood At RNC Press conference 11/06/2020

戴他。那天晚上,看了總統的發言,他肯定已經非常疲憊,因為在前面幾天他馬不停蹄地在各地拉力常常到凌晨2:00am,他那個時候看起來與他平常的狀態大不一樣。當他說話的時候,你看得出來,他其實心裏面非常掙扎。因為他看到這些人對人民所行的。你可以對總統有各種的評論,但是我可以實在告訴你,他之所以想當總統是為了這個國家的人民。

我很高興在這裡看到前州長普渡和瓊斯。但我需要看到參議員格萊姆,需要看到前州長尼基黑妮,我需要看到他們更多的共和黨人在這裡挺身而出,站在總統的旁邊,因為在過去的四年里面我看到總統在為人民爭戰,常常是獨自一人孤軍作戰,與民主黨作戰與共和黨作戰,對抗朝鮮,對抗伊朗,俄羅斯。現在該是我們來為總統爭戰的時候了。

我們要查出到底有沒有人雙重投票。一共有160萬張的郵寄投票,這是創紀錄的,我們要查出到底有沒有雙重投票。雖然在喬治亞州投了郵寄票,又在其他的州也登記去投票。有沒有這樣的雙重投票,三重投票,我們要查清楚。有這樣的傳說,在底特律100歲以上的人投票人數創了紀錄。我不想一些預判調查的結果到底會怎麼樣,但是肯定就會調查出結果。每人都希望大選日第二天早上醒來,能夠知道我們的下一任總統是誰。我們都不希望要等很長的時間,還要弄清楚那些沒有完全打穿的孔洞到底是什麼意思?在這個漫長,非常消耗精力的競選之後,人們不希望還要等多等很多天都弄不清楚誰是總統,而在我們今天面臨的世界,知道誰是總統是非常重要的。

但我要告訴你們,我們下一步要做什么,我們必須等待。必須有耐心。因為如果我們所做的程序不正確,沒有使用足夠的耐心把它做對,那麼我們面臨的情況就很糟糕,只能求上帝幫助

我們了。謝謝你們,也謝謝川普總統先生邀請,我可以來參與一起奮起抗爭。(講話結束)

* 林伍德昨天的推特:我們的國家籠罩在一片陰雲之中。我們需要真相。我們需要陽光。否則我們將面臨一場風暴。

為川普而戰 # 為美國而戰 # 為自由而戰。

* 林伍德今天的推特:今晚是個不錯的夜晚,我們要記住"十個童女的寓言"(聖經里)。

“那時,天國好比十個童女拿着燈出去迎接新郎。其中有五個是愚拙的,五個是聰明的。”?馬太福音?25:1-2?。

今晚要非常聰明。

抗爭是唯一的途徑以下是亞利桑那州眾議員安迪·比格斯(Andy Biggs)在Townhall雜誌上的撰文。明確呼籲共和黨人不能夠在這個時候有任何妥協政策。這可能是在目前已經發言的現任共和黨人中最有力度的發言。

比格斯:左派的猛獸,民主黨的毒蛇已在地上肆意橫行。每一個暴政都需要有叛徒的支持。很不幸的是在共和黨里面有這樣的緩靖主義者。左派里面的那些有用的傻瓜已經被內部鬥爭吞噬了下一個吞噬對象就是緩靖主義者。

當國家在我們眼皮底下被偷走的時候還鼓吹川普支持者應該大度地服輸的那幫人否認這些毒蛇猛獸所帶來的殘害,最終會把我們的自由耗盡,使人們陷入枷鎖。

南希·佩羅西還沒從在兩年前升任眾議院議長後的一系列向左急轉彎緩過勁來,吃人魚四人幫(國會議員)已經迫不及待地發動新攻勢了。佩羅西為了得到議長席位與四人幫達成了魔鬼協議。所有控制不住他們幫兇的專權者,最後都會被他們的爪牙吞噬。大選的權力還沒真正到位,這幫極端左派已經開始對她施壓。

因為這些極端左派堅定地致力於摧毀我們的經濟,推行左派一個又一個的危險思想,他們所期待的上至總統下至各級議會的橫掃美國的藍色海嘯並沒有實現。

那些在大選中僥倖沒有落敗的民主黨議員,如果敢出言不遜把這次議會選舉中的落魄表現歸咎於他們極左黨綱,就會視為異類,並且被民主黨現在的實際領袖AOC直接威脅。

共和黨內的投降派,就是所謂的林肯項目幾個恨惡自由的分子,得到了國會里面看不到美國面臨極度危險的幾個議員的支持。現在張伯倫們沒有從歷史中學到任何功課。就是獨裁者一旦不受抑制,他們就會繼續吞噬他們路上的一切,包括過去的盟友。在這時隔岸觀火或者企圖坐享漁利,都只是推遲被吞噬的時間,就如丘吉爾所說的那樣,一個緩靖者不斷養肥獨裁猛獸,只是希望被吞噬得晚一些。

你不相信這些左派的瘋子會秋後算賬嗎?看AOC所背書的這個川普追責項目,其目的就是“要讓所有曾經拿川普的工資來削弱美國的那些人都必須為他們所做的負責”。

這些是那些獨裁者的所作所為,就如北韓的金正恩,委內瑞拉的馬德洛,還有那些控制他們沒有自由的人民的手段。歷史上的暴君列寧和斯大林也用同樣的手段。

左派如AOC,還有他們媒體里面的走狗,公開宣稱要把總統逮捕驅逐出白宮。基思·歐伯曼(Keith Olbermann,最激進左媒電視人物,曾是MSNBC里面主評論員)對右派仇恨到一個程度,會幻想能夠把像塔克·卡爾森(Tucker Carlson,福克斯保守派主持人)這樣公開表示支持川普或者揭露左派行為的人都逮捕起來。左派媒體和民主黨繼續使用瘋子來發泄他們對所有與他

們意見相反的人的仇恨。

我們現在唯一的選擇就是奮戰,保衛我們的國家。當左派使用如此詭計偷竊總統的位置,我們不能對此視而不見。我們必須有信心,我們必須有希望,我們必須有勇氣去奮戰。

如果這個抗爭需要和平抗議,我們就必須帶著平靜和堅定的尊嚴走到街頭,表示出有思想的右派與那盲目的左派的區別。

如果需要訴訟,我們就必須給那些律師們提供足夠的資源和支持,讓他們打贏官司(捐款: bit.ly/2I419H4)。

當然還需要與美國人民的溝通,每天溝通,用所有的方式溝通。如果那些主流媒體要封你的口,就繞過他們進行溝通。

我們必須敦促那些州的議員,當他們看見左派的篡改選舉過程偷竊結果的證據時,把選舉人的位置確認給支持川普的選舉人。

我們必須用我們的美國精神和信念壓倒左派。我們為着自由聯合發出的聲音必須淹沒企圖摧毀自由的瘋狂左派的尖叫。(結束)

10點解釋在提出選民舞弊指控前不需要“有確鑿的證據”2020大選中所出現的不正常現象帶來舞弊的指控,但我們常常聽到記者或其他人宣稱,“你如果沒有確鑿的證據,就不能夠指控什麼”來擾亂這個爭論。這種說法是不正確的,我有下面10點回答。

1. 提出指控是常有的事,正是因為這些指控才導致調查,有些調查找到確鑿證據,有些沒有。
2. 證據不會自己送上門來敲門讓你來接受。
3. 舞弊或者做其他罪惡的人,通常會想方設法隱藏他們的罪行。
4. 某些證據是只有當指控者能被授權去取證才可以挖掘到的。
5. 手頭上暫沒有確證不證明沒有犯罪。
6. 提出問題並因此進行調查是合理而且重要的。
7. 武斷地宣稱被提出的問題為“無理”只會更加懷疑。
8. 造成嚴重後果的舞弊不需要是大規模舞弊。
9. 那些直接宣稱沒有舞弊的人是在做沒有證據的聲明。
10. 其中如果調查後發現沒有證據支持指控,就不會提出法律的起訴,指控的問題就得到回答。

過去不久,記者曾經去發掘第一手資料作為證據,而不是對提出指控的人說,你要把證據給我。

2020大選中,至少數以千計的選票有錯誤,這是不容置疑的事實。

以過去四年所發生的一切事件作為背景,正常的思維應該懷疑並且質問是否有居心不良分子繼續在竭力做不利於川普總統的事情。

深入細緻的調查會找出任何一方所進行的不當行為。

雙方為每一張合法投出的選票據理力爭並沒有錯。

讓這個程序完全進行,而不是抹黑那些提出問題的人,這樣才能在撕裂時刻恢復全民對大選最終結果信心的行為。



匹茲堡華人老朽 海老 KK 推薦